

邮政局长酒驾公车撞死5少年

事发河南洛宁县,肇事局长已被批准逮捕

据新华社电 记者6日从河南洛宁县了解到,12月5日晚,河南省洛阳洛宁县邮政局长谷青阳酒后驾车,撞死5名青少年。据洛宁县公安局负责人介绍,12月5日

晚11时30分左右,谷青阳酒后驾单位公车在洛宁县涧口乡政府所在地以北新安虎线路段逆向行驶,连续撞倒正在赶路的7名青少年中的5人,当场撞死3人,另2人送医院

后抢救无效死亡。据了解,死亡的4男1女5名青少年中,3名为在校中学生,2名为辍学青少年,最小的13岁,最大的16岁。据洛宁县公安局负责人介绍,公安干

警现场勘查发现,从第一个少年被撞倒的地方到停车地点,相差约280米。据了解,洛宁县已成立了事故处理领导小组,处善后工作。目前,谷青阳已被批准逮捕。

穿警服男子撞人后暴打伤者

千人围堵肇事者,“警服男”已被治安拘留

12月5日14时20分,在长春市工农大路与红旗街交会处,一名穿着警服男子驾驶红色马自达轿车先是撞倒老人,之后对老人和其女儿大打出手,还口出狂言道:“我有的是钱,我打死你们,我包钱给你们……”嚣张的气焰让在场市民非常愤怒,上千人对其围攻,该男子躲进车内达3小时之久。当地警方调动多个警种紧急处置。 据《城市晚报》



肇事者车辆遭市民围攻

群情激愤 千人堵住打人“马六”

当日14时30分,120急救车来到现场,将被“警服男”打伤的高莉杰和女儿送到省医院。14时50分,市民组成人墙,堵住撞人的“红色马六”轿车。目击者张先生说:“我当时就在旁边看着,车里穿警服的男子,下车不但没道歉,反而很凶,将老太太和姑娘给打伤了。他的女朋友也没拦着,还跟着打。我当时看不过去,就上前去劝,但对方

不听,后来看他要跑,我们几个路人就都聚集过去,要拽住他。我们也打了他几下,但是对方很快钻进车里不出来了,我们咋叫他都不出来,后来警察就来了。”

15时许,围观的群众越聚越多,有上千人。一名中年男子情绪激动:“你有胆量打老太太,你怎么没有胆量下来,让大家看看你到底有多牛!”这时,众多市民开始蜂拥

而上,场面一度混乱,民警拉上警戒线。随后又有几位年轻男子朝“红色马六”踢去,还有人用拳头砸车的挡风玻璃:“你赶紧从车里出来,大家都等着你道歉呢。”站在商场二楼围栏观看的市民,朝“红色马六”轿车扔雪球,还有人扔砖头、烟头。民警忙着不断劝大家不要情绪激动,一位民警头部受创流血。

事态升级 蜂拥而上连砸带踹

围观市民在等待1个半小时后,再一次对躲在车里“警服男”发起攻击:“出来,出来……”民警也来到车窗前劝男子出来,但该男子无动于衷。又有几位年轻男子冲破警戒线,开始暴踹“红色马六”,很快轿车风挡玻璃两侧碎了,车后面的玻璃“嘣”的一

声也碎了,车玻璃飞溅出来,几人才罢手。此时民警也被蜂拥而上的人挤在了里面。

三四位气愤的市民不顾民警阻挡,跳到“红色马六”上又一顿踹,车的保险杠被踢掉,两根雨刷器也被掰断了,这台新车已面目全非。混乱中三位市民还试图将车子

搬起,后被民警制止。

17时03分,民警经过对市民劝说,终于开车靠近“红色马六”,将“警服男”及其女朋友带上警车。17时05分,警车开走后,围观市民再次冲进警戒线砸踢“红色马六”,被民警再次劝住。

警方调查 打人男子并不是警察

经了解,驾驶红色马自达轿车的打人男青年叫姜晓舟,27岁,吉林省镇赉县人,无固定职业。据姜晓舟说,当天,他同妻子从镇赉赶到长春购物,当他驾驶车辆行驶

至红旗街时,将过往一女性行人刮碰了一下,随即两人发生口角并撕扯在一起。

姜晓舟殴打他人、私自着警服,根据《中华人民共和国治安处罚法》之规定,公

安机关对其处以治安拘留15日,并处罚款500元。由于事件当事另一方正在医院检查治疗,公安机关对姜晓舟称在事件当中也被打一事,将进一步展开调查。

“曹操墓”起波澜

8人检举文物局

星报综合消息 近来略显沉寂的曹操墓事件又起波澜。12月5日,记者从河北律师韩甫政处获悉,他与对曹操墓持假立场的学者倪方六、吴锐、张国安等共8人,采取联合署名的方式,已于日前向国家监察部发出《检举书》,检举“河南省文物局在安阳西高穴墓葬考古发现的文物认定过程中,存在严重违反行政纪律的行为”。

记者了解到,此次检举人共有8人,检举书由河北律师韩甫政起草,被检举人为河南省文物管理局。据韩甫政律师透露,检举书于11月29日书就,12月2日,该检举书通过特快专递寄出,12月3日国家监察部收到。此番检举事项是,被检举人在安阳西高穴墓葬考古发现的文物认定过程中,存在严重违反行政纪律的行为。检举请求国家监察部依法作出监察决定或提出监察建议,撤销被检举人“曹操高陵”的认定,责成其依法予以重新认定。

在建楼房倒塌 造成5死8伤

据中新社电 江西赣州兴国县一在建楼房整体倒塌。6日凌晨3时23分,在被埋12小时后,6岁的小男孩曾胜被成功救出。紧接着,3岁的小女孩欧阳佰莉也从废墟中被救出。二人获救后,生命体征均正常,被立即送往医院救治。至此,这起楼房倒塌事故已造成5人死亡、8人受伤,受伤人员均无生命危险。

倒塌的楼房,是兴国县崇贤乡崇贤村村民曾昭福自建的民房。5日15时30分左右,正在加建第四层,楼房整体倒塌。8名正在作业的工人及5名屋主家人被埋在废墟底下。事故发生后,兴国县立即启动应急救援预案。当地公安、安监、医疗、建设等部门人员也紧急加入到救援队伍中。目前事故现场搜救工作已经结束,正在开展救护及善后工作。

肥东县国有建设用地使用权出让信息预告

东国土资公告[2010]25号

肥东县国土资源局拟于近期以拍卖方式出让下列地块国有建设用地使用权,现将有关事项预告如下:

一、预告公告地块的基本情况
详见《预告公告地块具体情况一览表》。

二、预约登记
有意向的单位即日起可到肥东县国土资源局五楼土地储备中心(店埠镇沿河西路)进行咨询,办理预约登记手续,正式出让时间及

方式另行通知。

联系电话:0551-7719926

联系人:关女士

1.本出让信息预告可在合肥市土地市场网(www.hftd.gov.cn)查询。

2.具体规划指标以规划部门出具的正式规划条件为准。

肥东县国土资源局
二〇一〇年十二月三日

预告公告地块具体情况一览表

序号	地块编号	位置	土地面积(亩)	规划用途	出让年限	容积率	建筑密度	绿地率	拟出让方式	拟出让参考价(万元/亩)	竞买保证金(万元)
1	FD121	店埠镇古城路北侧	16.97	居住用地	70年	≤2.9	≤18	≥40	拍卖	180	1500
2	FD155	店埠镇包公大道与临泉东路交口西南角	92.42	居住用地	70年	≤2.2	≤23	≥40	拍卖	260	8000
3	FD157	临泉东路与桥头集路交口西北角	240.01	居住用地	70年	≤2.2	≤23	≥40	拍卖	170	10000

铜陵新亚星焦化有限公司7.515%国有股权挂牌转让公告

长交所公字(2010)第46号

一、转让方及转让标的基本情况

1.转让方:铜陵市工业国有资产经营有限公司。

2.转让标的:铜陵新亚星焦化有限公司7.515%的国有股权。

二、竞买人资格及前置性条件:详见公告全文。

三、竞买人报名时提交的主要资料:详见出让文件。

四、公告期限:自2010年12月7日至2011年1月4日。

五、报名时间:自2010年12月20日至2011年1月4日(每日工作8:00-16:30)。

六、竞买保证金:人民币4000万元或等值外币(外币按交款之日前一日中国人民银行公布的外币对人民币的基准汇率折算为人民币)。

七、交易方式:电子竞价(报价)。

八、电子报价时间:另行通知。

九、电子竞价时间:电子竞价结束后自动进入电子竞价阶段。报价最高者为竞得人。

十、电子竞价(报价)起始价:人民币5678万元。

十一、电子竞价(报价)加价幅度:人民币100万元或其整数倍。

十二、联系人及联系方式

安徽长江产权交易所有限公司
联系电话:0553-3117729

传真:0553-3117971

联系人:叶小姐

联系地址:安徽省芜湖市北京东路98号工人大厦二楼

公告全文详见本所网站(网址: http://www.ccjex.com)。

安徽长江产权交易所有限公司
2010年12月7日